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.Université de Montiial

ENCAN DE LIVRES
Deux soirs : 1er et 2 avril 1912

Au IVo. aT rue St-Stan.lsLjs

AS HEURES PRECISESI CHAQUE SOIR

DROIT - HISTOIRE - LITTÉRATURE FRAN-
ÇAISE ET ANGLAISE. - OUVRAGES

CANADIENS RARES. ETC.

A.U delÀ de 3000 volumes.

VENTE ABSOLUMENT SANS RESERVE

L. DESCHÊNES, Encanteur.

1. Le Musée des familles, 38 toIs rel.

. 2. Mornand & Vilbort : Voyage iUnstré dans les deux
Mondes, 1863.

3. La Mode illustrée et Harper's Bazaar, 3 vol».

4. Les Milles et une Nuits. Titre et quelques feuillets
manquent.

5. Oranyille : Les Métamorphoses du jour, incomplet.

Ç 6. Le Sage : Gll Blas relié tr. dorée.

'.$0 7. Dictionnaire Français-Espagnol et B(8p.-P. 1856.
8. Biographie portative Universelle, 1 vol.

"^
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Delafoaae : Hirt. Naf Mlle, 1 vol.

Demogeot : Littérature Fransaiae, 1 roi.

Hngo : N.-D. de Paris, 2 vols.

Nerval : Les flUea de feu, 1 vol.

Mad. Becamier : Correspondances, 2 voU.

Lamartine : Oeneviève, 1 vol.

BoRsnet : Hist. Universelle, vol. I.

Pothler : Coin de Philosophie, voL I.

Langevin : Le Canada, 1 vol.

Fénelon : Télémaque, 1 vol.

Bernardin de St-Père : Panl et Virginie, 1 vol.

Aboat : Les Mariages de Paris, 1 vol.

De Stendal : Le Bouge et le Noir, 4 vols.

Dumas : Comte de Monte-Christo, 6 vols.

Dumas : Vicomte de Bragelone, 6 vols.

Dumas : I^es Mohicans de Paris, 4 vols.

Dumas : Les 3 Mousquetaires, 2 vols.

Théo. Gauthier : La Belle-Jenny, 1 vol.

Feuillet : Sibylle, 1 vol.

Debay : Philosophie du Mariage, 1 vol.

Beynolds : La taverne du Diable, 1 vol.

Sainstine : Chrisna, 1 voL

Histoire de Marie Stuart, 1 vol.

Whitaker's Almanack : Many inventions.

Dr Nikola : Marie-Claire; Tristram Sandy.

From Korti to Kartonm, John Bull neighbor.

Buie : Chroniques, only 1 vol. Collier de la Reine,

only 1. Le juif errant.

1 lot de livres de Prières.

Asselin, O. : Canadian Nationalism. Montréal 1909.

Barthe, J.G. : Le Canada reconquis par la France,

Paris 1855. Rare.

Barthe, Ulric : Wilfrid Laurier on the platform Qué-

bec 1890.
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Beangrand, H. : La ChaRse-Oalerie. Légende*. Edi-
tion Intime, Montréal 1900.

Bellemare, R. : Le« Bases de l'Histoire d'Yamachiche,
Montréal 1901.

Bourana, H. : Religion, Langne, Nationalité, Mont-
réal 1910.

Bellerive, G. : Orateurs Canadien* Français aux Etats-
Unis. Québec 1908.

Brown, T. 8. : 1837. My Connection with It. Québec
1898.

Breton, P. N. : Histoire illustrée des Monnaies et Je-
tons du Canada. Montréal 1894.

Buies, Arthur : L'Ontaouais Supérieur. Québec 1888.
Buies, Arthur : La Province de Québec. Québec 1900.

Buies, Arthur : Anglicismes et Canadianisi^es. Qué-
bec 1888.

Buies, Arthur :Béminiscences. Les Jeunes Barbares,
(iuébec 1893.

Caisse, l'abbé : L'Institut des Frères des Ecoles Chré-
tiennes. Montréal 1883.

Casgrain, P. B. : La bataille des Plaines d'Abraham et

de Sainte-Foye. Québec 1908.

Casgrain, P. B. : Vie de Joseph-François Perrault
Québec 1898.

Chalamet, Antoine : Les Français an Canada, Paris
1870.

Chouinard, Ephrem : Un Incident au Palais de Justi-

ce. Québec 1906.

Chouinard, Ephrem : Petite Histoire des Grands Rota
de l'Angleterre. Québec 1910.

Conan, Laure : A l'oeuvre et à l'épreuve. Québec 1801
Cyprien (Louis Fréchette). Petite Histoire des Rois
de France. Montréal 1884. Rare.

Decelles, A.-D. : Les Etats-Unis. Ottawa 1896.
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53. D'erbre, Jean : (B. P. Hamon, 8. J.) La (Yanc-Haçon-

Derie dans la province de Québec en 1883. Montréal

1883.

C4. Demers, F.-X. : Lettres Québecoiaes. Québec 1882.

6S. Demera, l'ubbé B. :Note8 rar la paroiaae de Saint-Fran-

çoia de la Beauce. Québec 1801.

56. Deroye, Femand.—Le Pécbe Fluviale et l'administra-

tion deg Eaux et Forêts, Parla 1903.

57. Dionne, N. E. : Travaux Historiques. Québec 1909.

58. Doumic, René : La Poésie Lyrique en France au XIXe

siècle. Conférences à l'Université Laval. Montréal 1898.

59. Drapeau, B. : La Oolonisation du Bas-Canada. Québec

1863.

60. Evans, William : Traité de l'Agriculture en Canada.

Montréal 1836. Rare.

01. Faucher de St-Maurice : Notes sur le Général Mont-

gomery. Québec.

62. Faucher de Saint-Maurice : Notes pour servir à l'his-

toire des officiers de marine et de l'armée française qui

ont fait la guerre de l'Indépendance Américaine. Qué-

bec 1896.

63. Faucher de Saint-Maurice : Le Canada et les Basques.

Québec 1879.

^^ 64. Fréchette, Louis.—Lettres à l'abbé Baillargé. Mont-

réal 1895.

,>/^ Fléchette, Louis : Poésies Choisies. Québec 1879.

Fréchette, Louis : Les Fleurs Boréales. Montréal 1886.

Fréchette, Louis: Christmas in Prench Canada. To-

ronto 1899.

66. Hamon, E., S. J. : Les Canadiens Français de la Nou-

velle Angleterre. Québec 1891.

66. Jette, Madame : Vie de la Vénérable Mère d'Youville.

Montréal 1900.
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68.

/ 69.
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71.

72.

78.

74.

1^ 75.

76.

77.

Q^ 78.

70.

80.

81.

83.

84.

É« 85.

86.

Jones, A., 8. J. : Documenta rares ou inédita HiMiuus
du Saguenay. Montréal 1889.

Jones, A., 8. '
. Bare or unpublished Decuments. The

Alneau Collecti"!. Montréal 1893.

Sanvalle, Marc : Judas-Iscariote Tarte. Montréal 1903.
Journal du volage de M. de 8t-Luc de la Corne. Québec
1863.

'

Kirouac, l'abbé.—Histoire de Baint-Malachie.

Mgr Laval. Souvenir des Fêtes du 3e Centenaire Que-
bec 1910.

Lareau, Ediaond :Histoire de la Littérature Canadien-
ne. Montréal 1874. Bare.

Le Canada : Le Curé Labelle et la Colonisation. Paris
1885.

Lefaivre, A. : Conférence jur la Littérature Canadien-
ne. Paris 1877.

Lemay, Pamp^ile : Tonkourou. Québec 1888. '' '

Lemoine, J.-M. :The Scotts in New France. Québec
1873.

Lindsay, l'abbé L.: Pèlerinage d'Outre-Mer. Québec
1898.

Le Livre d'Or de la Noblesse Canadienne. Québec 1909.
Loranger, T.-J.-J.- : Lettres sur la Constitution Fédé-
rale. Montréal 1883 et 1884. Deux brochures.
Loti, Pierre: Pêcheur j d'Islande.

Mailloux, l'abbé A. : La Croix de Tempérance. Qué-
bec 1850.

Madeleine ; Premier Péché. îlontréal 1902. % 6
Martin, Le Révérend Père Jésuite: Biographie.
Marchand, F.-G. :Le8 Faux Brillants. Montréal 1885.
Maurault, l'abbé J.-A. : Histoire des Abénaqnis, Sorel
1866. Bare.

Mémoires sur les Biens des Jésuites. Québec 1874.



87. Mercier, Honoré : I/Avenir dn (Canada. Diacoun aa

Parc Sohmer. Montréal 1893.
M

88. Montpetit, A.M. : Lca PoiMona d'eaa donce. Montréal

1897.

>(,

89. Monument Montcalm : Souvenir de ion Inauguration à

Candiac. Candiac, 1910.
-rvL

,s^ no. Moreau, l'abbé : Hi«toire de In Seigneurie et de la

Pnroiiae de Berthier. BerthierviUe, 1889.

• 3^ 91. Mayrand, Eme«t : Frontenac et aea amla. Québec 1902.

r$0 92. Paquet, E. T. :Fragment8 de IHlatoire de Saint-Nico- .

la«. Québec 1894. .7^
93. Pilote, l'abbé : Le Bnguenay en 1851. Québec 18S2.

Rare.

94. Pouliot, J.-B. : Notion» d'Agriculture. Québec 1891.

9S. Premio-Beal, Comte de : Les Ile» Saint-Pierre et Mi-

quelon. Québec 1880.

."^O

06. Proulx, J.-Bte., ptre : Au Lac Abitibi. Montréal 1886.

.MO 97. PujTjalon, H. de : Hirtolrb Naturelle à l'uaage dea

Cbasaenra Canadiens. Québec 1900.

9& Revue Canadienne, Album de la : Contenant 976 page»

de littérature Canadienne. Montréal 1899.
.^

.^
99. Binfret, Femand : Louis Fréchette. Saint-Jérome 1906.

Rinfret, Fernand : Octave Crémaaie. Saint-Jérome

1906.

./&" 100. Boy, J.-E. : L'ancien Barreau du Canada. Montréal

1897.

101. Boy, P.-G. :La Législature de Québec. Lévis 1897.

102. Roy, P.-G. : La Famille Taché. Lévis 1904. Tiré 200

exemplaires.

i^O 103. Roy, P.-G. : La famille de Gaspé. Lévis 1907. Tiré à

150 exemplaires.

104. Boy, P.-G. :La famille Boisseau. Lévis 1907. Tiré à

100 e. emplairea.
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->0 108.

109.

110.
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112.

.0^ 113.

lU.

116.
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117.

118.

119.

120.

121.

122.

123.

124.

Roy, P.O. : La famille d« Méloiiwa téri* ^907. Tii« à
100 ezemplairen.

Koy, P..O. :L« famille Fi-teiont Lérii 1902. Tir* à
100 exemplaire*.

Souvenir du Deux Cent Cinquantième Anniveraaire de
la Congrégatiun Notre-Dame de Québec. Québec 1007.
Suite, Benjamin : U Bituation de la Langue Fr«n(aiie
an Canada. Montréal 188B.

Taché, L.-H. : I.ie« Hommes du Jour. Série complète.
Taché, J.C. : Deux Centlt^mc AnnirerMire de Mgr La-
val. Québec 1860.

Tassé, Joseph : Diacour* de Sir Oeorges-Etienne Car-
tier. Montréal 1808.

Tracy, Frank-Basil : The Tercentenary Hiatoiy of Ca-
nada. New-York, 1908. 3 ils illustré.

Turcotte, L.-P. : Vie de P a.-E. Cartier. Québec 1878.
Turcotte, L.-P. : Le Canada sous l'Union. Québec 1871.
Rare.

Laperrière, Aur. : Les Guêpes Canar '>nr8. 2 vola

complet. Ottawa 1881 et 1883.

Fairchild, O. M. : Gleanings from Québec. Québec
1908.

Harper : The Biittle of the Plains. Toronto 1908.

Anderson, Bev. Duncan : Luys of Canada and other
poems. 1896.

Archives-Doininion-Report 1905, 8 vole.

A Military Mite u) the Mountain of Literature boards.

Que. 1868.

Aesops Tables. Illnstrated large 8 Vo. boards. Présen-
tation copy from Sir Jam. I<c Moine.

Arguments on the Immortality of the Soûl.

Ayston, W. E. : Practical Electricity.

Arthur, Wm. : Life of Saint Bridgitt. 12 vols cloth.

New-York 1853.
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128-
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131.

132.

133.

134.

135.

.^ 136.
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125. Alezander, Jag E. : Sketchee of Portugal.

126. Allen, H. W. : A memoir.

127. Çampeau, F. B. K. : lUustrated guide to Houae o(

Gommons 1875.

Chamberlain, Montague.—^A Systematic Table of Oa-

nadian Birds. Large quarto bounds. 3t-John 1888.

Présentation copy from Autbor.

Cook Bliza : Poetical works of.

Carrington, H. B. : Beacon Lights of Patriotism.

Chambers, W. : France its History and Révolution 1871

Campbell, Thos. Letters from the South-Algiers.

Cox, General : History of Greece.

Cooke, Josiah P. : The New Chemistiy.

Dufferin Earl of : Letters from High Latitudes.

Davis, Nie. : Flood : The Irishman in Canada.

Dickson : The Black Wolfs Breed.

Dionne, Dr N. E. : Québec et Nouvelle France. Biblio-

graphie chronologique 1534-1906.

189. Dionne, N.-B. : Inventaire Chronologique des Livres,

Brochures, Journaux et Revues. Publiés en langue

Anglaise 1764-1906. Vol I.

En Français 1764-1906. Vol. II.

Dionne, N.-E. : Cartes-Plans. Atlas 1608-1908.

140. Dionne, N. E. :Table des Noms et des Matières 1764-

1906.

141. Dionne, Dr N.-E. : Travaux Historiques 1879-1009.

142. Day, Sam. P. : English America. Pictures of Canadien

Places and People. Half Morocco. Land. 1864.

143. De Gaspé : Les Anciens Canadiens. Half roan. Qué-

bec 1877.

144. Doughty et Dionne : Québec Under Two Flags. Cloth.

Que 1905.

145. De Cazes, Paul : Petit Manuel Canadien.

']S
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Dawson, Sir J. Wm. : The Meeting Place of Geology
and Histoiy.

De Pronsac, The Viscount : Liberalism and Wreck of
Empire Paper. N. Y., 1911 . Refers particularly to Ca-
nada.

Doyle, Sir P. H. : The Return of the Guards and other
poemB.

Drummond, Henry : Fax Vobiscum. '.^

de Sismonds, J. C. L. : A Hisrtory of the Italian Re"
public.

Drummond, Henry : Natural Law for the Spiritual
Wopld.

Devlin, Thos C. : Municipal Refonn in the United
States.

Dumas Alexandre : The Man in the Iron Mask.
Dumas, Alex. : Louise de la Vallière.

Edward, Amélia, B. : Tharaohs Fellahs and Explorera.

8 vo. cloth illustrated. London 1893.

English Forests and Forests Trees.

Enquire Within. 8 vo. cloth.

Fairchild, G. M., jnr: A Ridiculous Courting and other
stories of Prench Canada. 12 mo. Cloth. Chicago 1900.

Fairchild, G. M., jnr: Canadien Leaves 1888.

Fréchette, Louis : Christmas in Prench Canada.
Fraser, John F. : Canada as It Is.

Forsyth, J.-B.—A Ten Months in the East.

Fontaine, L. A. ; Voyage du Sieur de PierreviÙe.

Fraser -.The Blood Lilies. Story of North West.
Francis, Francis : Book of Anglicy. Colored Plates
Aies, etc.

Poran, I. K. : Poèmes and Lyrics.

Parran, Milman Stanley-Deans : Westminster Abbey
and the Cathedrals of England. Small quarto cloth.

Phild 1896.
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168.

169.

170.

171.

172.

173.

174.

175.

176.

177.

178.

179.

180.

181.

182.

185.

184.

185.

186.

187.

188.

189.

^tfff 190.

101.

^

Fronde, Jas Anto. : The Engltdi in Iieland in the ISth

Century. 3 vols 12 mo. London 1882.

Frost, John : The Oreat Cities of the World their Glo-

ry and there Désolation.

Porester, Frank : Complète Manuel for young eportB-

men.

Fox, Caroline : Memories of Old Friends. 8 to cloth

Phild.

Fairfleld, Jane : Life of Summer Lincoln Fairfield, En.

12 mo cloth New-York 1848.

Forbes, 8. Bussell : Bambles ig Naples.

Flowers : The Language of.

Gard, A. :The Wandering Yankee in Canada.

Galt, John : The Canadas.

Geological Survey of Ohio.

GoTernor Murray's Journal of Québec, 17591760 pa-

per Québec 1871.

Goethe : Year Book.

Gardiner, Saml. B., D. C. L. : Outline of English His-

toiy B. C. 55 A. D. 1895.

«arrêt, Bhoda and Agnes : Suggestions for House Dé-

coration.

Greenwood, Grâce : My Tour in Europe.

Giles, Henry : Human Life in Bhakspeare.

Grant, Jas: Philip Bollo.

Goldsmith, Dr: History of Greece.

Gaskell, Mrs Euth and other Taies.

Gaskell, Mrs : Sylvias' Loyers.

Goldsmith's : History of Borne, 1840.

Holden Mary Rose: Historié Leaflets. Burlington Bay.

Beach. Présentation copy from Author.

Huard, Abbé V. A. : Labrador et Anticosti.

Hubly Bussell C. G. : Company or Eevery Day Life of

the R. C. B.
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192. Hogan itnd Morris.—Esaays on Canada.

198. Hogan and Morris : Eggays.

194. Harper, J. M. : Tthe Little Sergeant

195. Haliberton, Ram Sleck : Wise Saws. Rare.

Halibnrton 8am Sleck : Letter Bag. Rare.

196. Hallocb, Chas. : TheSalmon Fisher.

197. Homer's IlHad : Rendered into English Blank V«rw
by Edward Earl of Derby.

198. Hume, D. : History of England. 3 toIs.

199. Hume, David : Essaya Moral, Political and Litetary,

2 vol.

200. Hopkins, G.: Castell Queen Victoria. Her Life and

Reign large 8 vo. cloth lUustrated. Toronto 1896.

201. Harpers : New Monthly Magazine for 1853. Vol VIII

Calf.

202. Hume, D. : History of England. 6 vols. 8 vo cloth. Bos-

ton 1868.

208. Howitt, Wm. : Howitt's Visits to Remarkable Places.

2 vols 8 fo. cloth. London 1856.

204. Hall, Mrs Mathew : The Royal Princesses of England.

205. Hanford, J. W. : Tbe Home Instructor.

206. Hammond, 8. T. : Dog training.

207. Hue, M. : Travels in Tartary Thihet and China.

208. Household Convenicnces. Illustrated 12 mo. Cloth.

No title page.

209. Helmholtz, H.: Popular Lectures on Scientiflc sub-

jects. 1873.

210. Henderson, Peter : Gardening for Profit.

211. Illustrated Québec, bound.

212. Journal of the Bishop Montréal. 1845.

213. Josephus : Work of 2 vols, large 8 vo. New-York.

214. Jones, Henry Arthur ; Renaissance of the English Dra-

ma 1895. Présentation copy from Author.

215. Jackson, E. P. : Conduct as a Fine Art. 1891.



216.

217.

218.

219.

220.

MO 221.

Xù
222.

223.

224.

.ÙO 225.

226.

227.

228.

kio

229.

280.

..^
231.

233.

— \i —
Jones, T. Bymer : Uanimalia.

Kendall, Sydney C. : Âmong the Laurentiang.

Kirkiand, Frazar : Cyclopedia of Commercial and Bu-

siness Anecdotes, 8 to cloth illustrated. New-York 1864;

Kirk, Ellen Olney ; The Story of Margaret Kent. 8 to.

LeMoine, Jas M. : Materials for Canadian History,

Boy. Soc. Pub.

LeMoine J. M. : Legendary Lore of the Lower St.

Lavrence Famp. Queb. 1862. Most ezceedingly rare.

LeMK,ine, J. M. : The Lower St- Lawrence also Le-

gends of the St. Lawrence and ail abont Fishing 1862.

Very rare.

LeMoine : The Sword of Montgomery. % >'

LeMoine, Jas M. : The Québec Volunteers of 1837.

A Xmas. Sketch, paper 1872.

LeMoine : Legecds of the St-Lawrence. 1898.

LeMoine, Jas. L. : The Explorations of Jonathan Old-

buck in Eastern Latitudes. 8 vo. paper. Québec 1889.

LeMoine, J. M. : Chasse et Pèche. Paper Que 1887.

LeMoine, Sir Jas M. : Historical and Sporting Notes

on Québec. 12 mo paper. Québec 1889.

LeMoine, Jas M. : Maple Leares. 1906 Bound.

La Feuille d'Erable. The only Vol. of this French

Canadian journal published in New-York. New-York

1887, bonnd in cloth very rare.

Lighthall, Wm. D. : Songs of the Great Dominion.

Voices for the Porests and Waters the settlements and

Cities of Canada. 1899.

Lindsay, Abbé L. St. O. : Notre-Dame de la Jeune

Lorette.

Landmann, Col. : Adrentures and BecoUections, 8 vo.

cloth. London 1852. Largely relates to Québec. Very

rar.
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286.

236.

237.

238.

239.

240.

241.

242.

TT" 243.

.,» 2«-

,/fc-244.

,/^ 24.5.

246.

247.

248.

249.

,

/6' 250.

./^ 251.

l6 233.
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Landmann, Col. : Recollection of My Militaiy Life 2
vols. 8 vo. cloth. London 1854. Relate* in part to
Canada. Rare.

Le Foyer Canadien : La littérature Canadienne de
1860-1860. Voî I. Morocco. Que. 1863.
Leaves from the Backwoods.
Larue : Histoire Populaire du Canada.
Le Col. Dambourges. 1866.

Le juge Mabane. Cloth. Que 1881.

.

Lamothe, H. de : Cinq Mois chez les Français d'Amé-
rique.

Loi Criminelle Révisé 1906. Bonnd.
LeMoine, Jos M. : Hon. Henry Caldwell, Royal Soc
Pub.

LeMoine, Jas. M. : The Avi Fauna. Province of Que-
bec, Roy. 8oc. Pub.
LeMoine, Jas. M. :The Hon. Henry Caldwell Rov
Soc. Pub.

'

LeMoine, Jas. M. : The Archives of Canada. Rov Soc
Pub.

LeMoine, Jas. M. : Etude Ethnographique. Roy. Soc.
Pub.

LeMoine, Jas. M. : Tourists Note Book 1890 boards
Que 1890.

LeMoine, Jas M. : Historical Notes, paper 1887.
LeMoine, Jas. M. : Historical Notes on Québec, paper
Que. 1879.

'

LeMoine, Jas. M. :Historical and Sporting Notes pa-
per 1889.

^

LeMoine, Jas M. : Queens Birthday. Québec Gates
Paper Que 1889.

LeMoine, Jas. M. : Château Bigot. Paper 1874.
LeMoine, Jas M. : The Port of Québec 1536-1900.
Paper Que 1901.

/•^'
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254. LeMoine, Jas. M. : The Qaeen'B Birthdaj and the Oatea

uf Qvebec. Bound Qa« 1880.

255. LeMoine, Jas M. : Le Château Bigot. Paper, édition

intime. 50 copies only.

256. LeMoine : Trilles from my Port Folio. Paper 60

copies issued. Que. N. D.

257. LeMoine, Jas M. : The Tonrists Note Book 1800.

258. LeMoine Jas. : Les Oiseaux du Canada. Qnebec 1861.

2e partie.

250. LeMoine, Jas M. : Edinburg-Bouen-Yorlc. Bounds. Que.

1881.

260. LeMoine, Jas. M. : Our Wild Flowers. Paper. Que.

1886.

261. LeMoine, Jas. M. : The Scot in îîew France, Paper.

Que. 1880.

263. LeMoine, J. M. : Château Bigot. Pamphlet.

263. LeMoinb, Jas M. : Etude Ethnographique des Elé-

ments qui constituent la population du Canada. Boy.

Soc. Pub.

264. Louisiana Purchan Exposition. Beport Lady Ma-

nagers.

265. Layard, Austin H.: Ninevet and Its Bemains 8 vo.

cloth. New-York 1852.

266. Layard, Austin, H. : Discoverles among the Bnins of

Ninevet and Babylon S vo. cloth. New-York 1853.

267. Lathrop, G P. : Some body Else.

268. Liddell, Henry G. D. D. : A History of Borne 1876.

269. La Martine, A. de : Prench Révolution of 1848.

270. Lord Bnntam : A Satire.

271. Literary Menoirs of Living Author of Great Britain.

2 vols. Calf. London 1798.

272. Locger, I. N. : Elementaïy Lessons in Astronomy.

273. Loftie, Bév. W. J. : Views in North Wales, 8 vo. cloth

London 1875.



27<1.

275.

276.

277.

278.

.yo
279.

280.

281.

282.

283.

284.

285.

.^
286.

287.

288.

289.

77& 290.
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Morgan, H. J. : Biographies of Celebrated Canadiaa»
8 To. cloth. Québec 1862.

Montréal Guide by Wandery Yanltee. Auaon A. Gard
Présentation copy from Author.
M'Clintock, Captain A. : Narrative of the DiMoverr
of the Pâte of Sir John Pranltlin and Hig Companioni

Murray. Hou. Chas A. :Traveli in North America 2
Tola.

MacDonald, Sir John A. : Extracta from Speechea
boardB.

March Walter Shoepac: Becollections 8 vo.
McLennan, Wm. : Songg of Old Canada. Montréal 1886
Mcl-ennan, Wm. : Bpanish John. 8 to cloth. New York
1898. To Geo. Stewart from Author.
Mott, Lawrence : Jules of the Great Heart. 8 vo.
McMuIlen, John. : Hlstory of Canada until the pré-
sent Time. 8 vo cloth. «rockvllle 1868.
Mnntpetit, A. N. : Les Poissons dEeau Douce du Ca-
nada. Paper. Montréal 1907.

MacDonald, Hon. John. : Address at Kingston and
other spceches in 1860-61. Bonnd.
MacKintosh, J. : The Discovery of America and the
Origin of the North Aemerican Indiens boards. To-
ronto 1836.

McLennan : In Old and New France.
Mémoire concernant les grèves du Sault-an-Matelot de
la Châtelaine de Coulonge et autres que le Séminaire
de Québec possède à Titre de Fief. Pub. Vers 1823.
Mountain, Col. Armine S. H. C. B. :Mémoirs and Let-
ters of with portrait. Cloth London 1867. Son of
Bishop Mountain of Québec.
McCarthy, Justin : Dictionnaire de l'Ancien Droit du
Canada. Board, Que. 1809. Very rare.
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M

,0*

291.

292.

293.

204.

295.

296.

297.

208.

299.

300.

301.

302.

303.

304.

305.

306

307.

308.

209.

310.

311.

312.

313.

314.

Mites: Cbild's History of Canada, title page mlssing.

Mahon, Lord : Hiatory of England from the Peace of

Utrecht. 7 vois. 8 to cloth. London 1868.

Marka J. Septimna : The Oreat Pyramid.

Madan, M. Bev. : JuTenal and Penius Translated with

Notes. 2 vois. 8 to, half calf Oxford.

Montgomery, Florence : Mignnderstood.

Murray's : Hand Book of Paris.

Mills, James : The First Principles of Agriculture.

Manzoni : The Betrothed.

Memoirs of Wilhelmine Margravine of Baireuth.

Noël, Fr. : Abrégé de Dictionnaire de la Table. Paris

1821.

N. W. Mounted Police : Report of for 1890. 8 vo. Ot-

tawa 1891.

Nesbitt, Tbos : Directions de Navigation. La Côte de

TerreneuTe et la Côte du Labrador. Half roan. Que.

1864.

Nettler The Salmon Fisheries of the St. Lawrence.

Cloth. Montréal 1857. Very rare.

New Album Views of Montréal.

National Portrait Qallery. Bmall quarto cloth illns-

trated. 2 vols London N. D.

New-York Directory for 1786. A reprint.

Nationalists Library. Mammalia.

Novels, 8 vo half roan.

Napoléon Bonaparte. 12 vo cloth. New-York.

Oliver, Thos J. : Guide to the City of Québec, 12 vo.

cloth Québec.

Ossian : Poems by.

Odey, Simon : The History of the Baracens. 1867.

Oliphant, Mrs : Royal Kdinburgh, 8 vo. cloth. lUust.

Ordinances of the City of Boston 1860. FuU Calf.
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.3* 31S Parkmiin, Frnnci»: Frontenac und New France. 8 vo
Oloth BoRton.

,^
316. Parkman, PranciH : The Old Régime, 8 vo cloth Boaton

1882.
V

.3«
317. Parkman, Francig : Pioners of France in the New

l*'
World. 8 vo. Cloth Boston.

318. Pepper, Mary Sifton : Maida and Matrona of New
France. 1902.

31». Pictureaqnes Canada, 36 parts. Edition by Orant. Part
1 to 36 only.

320. Patterson, N. S. : History of County of Pictou Nova
Scotia. Cloth 1877.

.^^ 321. Puyjnlon, H. de : Histoire Naturelle à l'usage des
Chasseurs Canadiens. 2 vols.

322. Pictorial History of England, 3 vols, non complète.

f-s a*^'
323. Picture of Québec, 1831, roan, Queb. 1831. Very rare

and precious.

324. Pope, Joseph : Jacques-Cartier.

-ré^ 325. Punch—year 1860—half calf.

336. Pouchet, F. A. : The Universe or Wonders of Création
327. Plntd : Crito and Phado.
328. Pool, Marie Louise : Against Human Nature.
329. Putnam's: Home Cyclopedia.

^ 330. Parsons : Law of Business. 8 vo. oalé.

fi.'^ 331. Québec Directory 1844-45 also contains guide to Ci^
with engravings from Hawkins Picture of Québec. 8 vo.
full calf. Unique copy, very rare.

3S«**'Qnebec Dipectory, 1873-74.

333. Québec Directory 1863-64-65-66-67-68-69-70-73.
334. Québec Directory 1891.

335. Report from the Spécial Committee on Roads. Québec
1829. '

•

336. Roger : History of Canada. Québec 1856.
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>^
337.

338.

339.

# 340.

341.

342.

343.

344.

345.

346.

5^ 347.

h'"
348.

>" 349.

350.

351.

352.

Report on Canadian Ruada, 8 to. Cloth Québec 1829.

A very Intenting document aa much of the évidence

before the Committee relates to the opening of new

HectiuuM uf cuuutry.

Report from the Select Committee on the Civil Gover-

nment. 8 vo. Cloth Québec 1820. An exceedingly va-

Inable report for the study of the condition in Canada

in the Early part of the 19th century.

Roogpvelt, Hobt. B, ; Five Acre» two much. 8 vo. Cloth

New Yorli 1869.

Réminiscence» of Québec for the use of Travellers half

calf. Québec 1859. Rare.

Richardson, Major : Wacousta Soft Lenther. Toronto

1906.

Russel, Dr : A History of Modem Europe. 4 vols, 8 vo.

Cloth London 1850.

Russell, Robt. Howard : The Kdge of the Orient.

Rollin, Chas. : Ancient History. 2 vols.

Scott, Fred. Geo. : The Unamed Xalie, 8 vo. Cloth. To-

ronto, 1887.

Saint-Vallier, Monseigneur : Et L'Hôpital Général de

Québec. 8 vo half calf. Québec 1882.

Starke, R. G. : The Lord of Lanoraie A Canadian Le-

gend.

Carré, W. H. : Québec Illustrated. 12 parts, quarto.

Scarce.

Sagard, Fr. Gabriel : Dictionnaire de la Langue Hu-

ronne. 8 vo, half calf. Paris 1882.

Sage Dean and others, Salmon and Trout,. 8 vo cloth

New-York 1902.

Stnart, James : Mémorial to viscount Goderich. Que.

Scott, Sev. F. G. : Poems Old and New. 8 vo. Cloth.

Toronto 1900.
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35C. Scott, R«T. P. Oe». : Etton Hasiewood. 8 vo cloth. New

York, 1892.

,^,854. Binclain : Monthly Circular and Literary Oaiette.
'

(ÎiicIm-c fiir 1PÔS, hoiinil. Vol I. Very nire.

336. Bmlth, Wm H.: Canadian Gaietter. Cloth Toronto,

1846.

336. Stiirke, n. O. : The Lord of Lnr raie.

357. Stunrt, H. C. : the Chnrch of England io Canada 1759-

17S3. Cloth Montréal 1893.

368. Htephen, Sir J. : T-ectureH on the Hiiitory of France,

1860.

368. Servi»», Qamett A. : AKtronomy with an opéra Olass.

1872.

360. OUI, Edward nnd Rowland. PoeniH, 1890.

361. Scott, Sir Walter : Complète Works. 11 roi». 8 vo

Cloth New-York 1885.

362. Sinclair, May r The Divine Pire, 1905.

363. Shakapeare, W : The Dramatic Work of. 12 mo. Phild.

1856.

364. Sheldon, Chaa. M. : In His Step what Jeaug Would Do.

1899.

365. Smilea, Samuel, Oeo. Moore: Merrhant and Phiinn-

thropist. 1884.

366. Stead, Hugh : The Story of the Nations-Switzerland.

8 vo. 1890.

367. Scott, Sir Walter : Complète Work. 3 vola. Colf 8 vo.

New York, 1833.

368. Sepncer, Mary C. : The Beneflt of the Doubt.

369. Slaytey, Rev. V. : The Catholic Religion.

370. Sherwood, Mrs. ; The Maid of Indah.

371. Shaw, Frances, A. : A Bricf History of Russia.

872. Stanhope, Earl : i.'i8tor7 of England under Queen

Anne.
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878. Btewart, Balfour : The Conaervntion ot Bmrgj.

871. Simmima, P. L. : The Arctic Regii>M.

375. Htewart, Alex. : Twixt lien Newin and Olencoe.

376. Shipman, L«)uis : UrbaD Dialognen.

877. Bpence : The Beneflt uf the Uoubt.

"~M. Têtu, Mong. Henri : I.«8 Ev^uen de Québec. 8 tu,

half roaui. Québec 1889.

379. ThnniHii, C. : The Fnintier Bchimlmaiiter, 8 to. clotb.

380. Terril, F. II.: A Cbrrinology of Mrmtreal and of Ca-

nada from A. D. 1752 to A. D. 1898. 8 to clotb. Mont-

réal 1893. Valunble référence.

381. Train. M. : Hackwoods of Canada.

382. Trail, M. : The Backwoods of Canada, balf roam. Tx>n-

don 1826.

383. Tu»tle, ChflH. R. : Our North Land. Large Oct. clotb.

Toronto 1885.

384. Thucydide» : Translated into Engliab by B. Jowell,

1883.

385. ThnckDry, W. M.: Complète Work», 12 vola, 8 vo.

Clotb London 187.

386. TroUope, Anthony. lAn Autobiography. 1882.

387. ToUtoi, Count Léo : Maater and Man. 1895.

388. Tolstoï, Count Léo : The Coaaacki.

389. The Offoring.

390. Tnrkey : A Brief HUtory of 1877.

391. Tnrgenef, I. S. : 8moke.

392. Vlal, Alex. Agnes : Grim Tnith, clotb, MontreaL

393. Van Dyk Henry : Little Rivers. 8 vo. clotb New York.

394. Vennor, Hy J. : Our Biitls of Prey and Engles Hawns
and Owls of Canada. Large oct. cloib 1876. Beante-

fully illustrated.

396. Vie de Mme D'YouviUe, Fondatrice des Soeurs de la

Charité de Villemarie. PuUy calf. Montréal 1862.
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SM. Vnlentlne, L. : The Queeii. Her Early Life and It«i(n.

1887.

807. Walker, BIr Hovendeit : Janrnal and fnll Account o(

tb« Expédition to Canada a« far aa relate* to the Ton-

dnct o( 8ir Horenden Walkei*. 8 to, half roan. London.

Title page miiaing.

8:«8. Withrow, W. A. : A Papular HIatnrjr of the DominloD
of Canada. 8 to. cloth Bnaton 1878.

399. WickHtead, (>. W. : Waifi in Vene, 8 to, clotb. Mon-
trel 1878.

400. Wood, W. : The Fight for Canada. A NaTal and Mili-

tary Bketch fmm the HiRtnry of the Oreat Impérial

Ward 8 to. cloth Westm imiter 1004.

^iS" 401. White : Places Namee in Canada.

402. Wong, O. : Hiatorical Publication Relating to Canada.

2 Tola: XI-XII.

403. VVnlker, Alex. : Houra on aud off Sentiy. Cloth Mont.

1860.

404. Wordaworth, Wm. : Poetical Work».

405. Wilaon, J. (Christopher North) : Noclea Ambroaiana.

B Tola, colth. New-York 1858.

406. Wallace, D. M. : Ruaaia.

407. Waring, Geo. E. : The Eléments of Agriculture 1868.

408. Wilaon, Henrietta : The Cbroniclea of a Garden 1864.

409. Wells, DaTid A. : A Study of Mexico 1887.

410. Warner, Chas Dndley : In the LeTant.

411. Wilson, Erana : St-Blmo.

412. Whewell, Wm. : Lectures on the Résulta of the Great
Exhibition.

413. Word» of Weigbton the Woman Question 1871.

414. Walker, J. : Rhyming Dictionary 1819.

415. Westminster Abbey.

416. Warden, Gertrude : The Sentimental Sex.

417. Wallace, Len. : BenHur.

.3^
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418.

41!).

420.

421.

422.

423.

424.

425.

426.

42T.

428

429.

430.

431.

432.

433.

434.

435.

436.

437.

43S.

439.

440.

Waring, Geo. E. J. : Draining for Profit.

Whittaker's Almanac for 1875.

Warner Chas Dudley : Gaunterings.

Young, C. H. : Sunny Life of an Invalid.

Anderson, L. H. : How to Win.

Adams, W. D. : Pamous Statesmen.

Aesops Fables.

Adam, W.-D. : Dictionary of English Literatude.

Adnm», W. H. D. : Eurth and Sea.

AIliHon, A. : History of Europe from Commencement of

the French Révolutions in 1789. 4 vols full calf. New

Yorlj 1846.

Almack, Ed. : Bonlsplates. 12 mo cloth. London 1904.

Brownlow, Orphen» and Other Poems. 8 vo clotli. Pub.

by Pe nand Pencil club Montréal 1896.

Bender. P. : Old and New Canada 1753-1844 or the Life

of Joseph François Perrault. 1882.

Borthwick, Kev J. D. : Poems and Songs on the South

African War An Anthology of Verse.

Baillargé, Chas. : Divers ou Les Eenseignements de la

Vie. 8 vo paper. Québec 1898.

Bender, P. : Old and New Canada 1882.

Barpu, Morgan : Canadian Life in Town and Counters.

Bourinot, J. G. : Local Government in Canada E.S.C.

Publication paper.

Bell, Andrew : History of Canada Translated from the

French of F. X. Oarneau. 2 vols.

Béchard, A. : L'Ancien Québec. 800 .

Bartlett : Canadian iîcenery. 2 vols, hait leather, fine

condition.

.îéchard, A. : L'Ancien Québec. 1890.

Bégin, L'abbé L. N. : La Sainte Ecriture et le Règle de

Foi. half roan. Que 1874.
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441. Burroughs, Stephen : Memoirs of the Notorioaa Ste-

phens Burroughs, doth New York 1851. Very rare.

442. Baker, 8ir Samuel : The Nile Tributaries of Abbysinia.

443. Brugsch, -Dr Henry : A History of Egypt under the

Pharaoh». 2 vols 8 vo London 1881.

444. Boswell, Jas. : Life of Dr Samuel Johnson. 8 to cloth.

London N. D. 2 toIs in one.

445. Beeton. : AU About Country Life n Rural Dictionary.

446. Boswell, James : The Life of Samuel Johnson.

447. Butler, Major : Akinifoo, the History of a Failure.

448. Baker, Sir Samuel : Eight years in Ceylon.

449. Bailey, J. M. : England form a Bach Window.

450. Balzac, Honoré : The Country Doctor. 8 vo. half-roan.

451. Besaut, Walter : The Chidren of Gibeon.

452. Ballantyne, R. M. : The Battle and the Bruze.

453. British Magazine 1760 Calf contains a History of Ca-

nada.

454. Ballantyne, R. : Fraks on the Fells.

455. Braddon, M. E. : The Christmas Hireling.

456. Bunyan, John : Pilgrim Father.

457. Canadian Archives 1905. 2 vols. Important Historical

Documents.

458. Chambers, Capt. E. J. : The Royal North West Mounted

Police. Quarto. Illustrated.

459. Ohambers-Joncas : The Sportsman's Companion.

460. Chambers, Capt. E. J. : The Royal North-West Moun-

ted Police. Quarto, doth, beautifuU illustrated.

461. Connor, Ralph : The Man from Glengarry.

462. Carrel, Frank. (Publish) Guide to the City of Québec.

1896.

463. Casgrain, P. B. : La Vie de Joseph François Perreault.

8 vo cloth Québec 1898.

464. Ca-sgraln, Abbé H. R. : Histoire de L"Hôtel-Dieu de

Québec. 8 vo. half roan, 1878.
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465.

466.

,éo 467.

468.
.(*^

.ÙO 469.

470.

471.

SP 472.

473.

474.

475.

476.

477.

478.

479.

480.

481.

483.

48?.

484.M 485.

.ÙÛ 486.

487.

488.

489.

490.

491.

492.

Chapais, I. C. : The Canadian Foresters Guide. 1891.

Chamberg, E. T. D. : The Ouananiche and its Ganadian

Environment.

Chapleau, Hon. A. : Discours.

Cockburn : Québec and Its Environs, half calf. Que

1831. Very rare and precious.

Cremazie, Octave : Oeuvres complètes, half calf. Mont-

réal 1882.

Catalogue of Loan Exhibition of Paintings in Toronto

1909.

Canadian Affairs. 1893.

Cerce, Eva : Bleu-BIanc-Rouge. Poésie.

Campbell, Mrs A. : Rough and Smooth. Que. 1865.

Comwallis, Kinahan. : Prince of Wales in America.

1860.

Crowley, Mary Catherine : A Daughter of New France.

Casgrain : Une paroisse Canadienne, Bivière-Ouelle.

Casgrain, l'Abbé : Légendes Canadiennes.

Casgrain, l'Abbé : Pèlerinage au Pays d'Evangeline.

Casgrain, l'Abbé : Opuscules.

Carrel, F. : Canada West and Farther West. Doth Que.

1911.

Ingraham, Rev. J. H. . The Pillar of^Fire.

Carlyle, Thos : French Révolution, ^ vols.

London Society (Magazines) vols.

E. : Bundle of Govt. Reports.

Bundle of Proceedings. Américaniste Soc.

Bundle Catalogus of Private Librairies.

Roosevelt : Five Acre» Too Much.

Hunt, L. : Table Talk.

Forbes, R. : Rambler in Naples.

Hugo, V. : Les Misérables.

Baker, Sir Sam. : Ismailia.

Ward. Illustrations of Human Life, 3 vols in one.
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498. Wilson : Koctes Ambrosiana, 5 roU.

494 Meredith, Geo. : Comedy.

495. Dickens, Chas: Pickwick Papers.

496. King, T.: Bacon versuj Shakespeare.

497. Guskin, John : Precious Thoughts.

498. Filman : Conduct as a Fine Art.

499. Buigt : Flower Oarden Directory.

500. Kemble, P. : Journal of a Besidence on Georgia Plan-

tation.

f . 1. Stonebenge: British Rural Sports.

502. New York Directory.

503. Macauley, Lord : Essaya.

504. Disraeli: Lothair.

505. Québec Municipal Code 18T9.

506. Cyclopedia of Commercial and Business Anecdote. 2 v.

507. Waring : Drainage for Profit.

508. Faleonbeek Hall, 3 vols.

509. Disraeli, I. : Curiosities of Literature.

510. Haggard, Rider : Allan Quatermann.

511. Pinnocks : History of Rome.

512. Beade, Chas : Cloister on the Hearth.

513. Humboldt : Cosmas, 2 vols.

514. Report Bureau Ethnology 1903-04. Illustrated.

515. Badham: Ancient and Modem Fish Tattle.

516. Gunther : The Study of Fishes.

517. Pinnochs : History of Greece.

518. Voltaire : History of Chas XII of Sweden.

519. Sportman's Dictionary, 1807. Very rare.

520. Goldsmith, O. : Poetical Works.

521. Strutt, J. : Sports and Pastimes of the People of En-

gland. Rare.

522. Forester, Frank : Field Sports of the U. 8. and Canada
2 vols 1864.

623 Mémoires de la Duchesse d'Alvantes.
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524.

525.

526.

527.

528.

529.

530.

531.

532.

- /JD
—1.10
^ IIP

533a.

534b.

535c.

636.

537.

538.

539.

510.

541.

542.

543.

544.

.30

545.

546.

547.

548.

549.

550.

551.

552.

553.

554.

555.

Molière : Oeuvre» de.

Byron, Lord : PoeWcal Works.

Bullen, F. T. : The Cruise of the Cachalot.

Farm Conveniences.

Actes et Otdonnances du Bas Canada 1845.

Hawker, Col. : Instructions to Young Sportsmen.

Thacking, N. W. : The English Humorists.

Census of Canada 1871. Vol. l

Scott, W. : Quintin Durward.

Bundle Canadian Pamphlets, ,^'^j

Bundle Canadian Pamphlets. .^m^
Bundle Canadian Pamphlets.

Bundle odds Nos old Canadian Magazines. - •

Bundle of Bound Books.

Annuaire Université Laval, 26 Nos.

An account of Public Dinner Count PremioBeal.

Acadie documents, etc.

Autour d'une Carrière Politique.

Album Biographique Membres Conseil Ville Québec.

A. Kivard : L'Art de Dire.

Archives du Canada, collection rare et précieuse. 26

volumes.

Aehintre : Portraits et dossiers parlementaires du 1er

Parlement de Québec.

Ascher : Voices from the Hearth.

Bulletin recherches historiques, lot.

Bruchési : Conféreice sur la charité.

Béehard : J. (J. Bianchette.

Béchard : Hble Morin.

Béehard : Histoire St-Augustin.

Buies: L'Ontaouais.

3 brochures concernant Bassin Louise.

Brochures, 16, 1 lot.

Rapport, etc.. Société Géographique Québec 1880.

.3

,5

À
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.5*

55H.

557.

558..

559.

560.

'"•561.

5ti8.

5t>4.

565.

566.

567.

568.

569.

570.

572.

573.

574.

575.

576.

577.

578.

579.

580.

,5^

.kO

581.

582.

58.3.

58-1.

585.

58fi.

587.

'>.V

Bolduc: Mimion de la Colombie 1843.

Bnillargé: Géométrie.

Biographie, etc. 1868 important.

Biggar : Canada a Mémorial volume.

Byron : Qiavur, etc.

Brochures. 1 lot. / c
Chapman : Deux copains, -f^ O
Casgrain : Une paroisne Canadienne.

Ohapais : Sylviculteur.

Cangrain : I^ettres de l'Intendant Bigot.

(ohapais : Jean Talon 1665-1672.

Casgrain: Lettres et pièces Militaires.

Chouinard; Fêtes Canadiens Français de 1881 à 89.

Casgrain : Histoire Mère Marie de l'Incarnation.

I^ Chercheur 1888-89. 2 vols.

Catalogues divers. Lot.

Casgrain i Extraits des Archives 1755-60.

Canada Français, les 4 vols.

Casgrain : Lettres du Chevalier de I..évi8.

Consécration Mgr Fabre et Mgr Larocque.

Consécration Eglise St-Lin.

Carrier: Evénements 1837-38.

Canadian Parliamentarv Companion 1897.

Le Canada Français.

Catalogue Insectes ailés.

Catalogue Plantes et Oiseaux Côte Nord. .- "
Catalogue Bibliotlièque Parlement Canada. >

Canada et Exposition de 1855.

Canada Directory 1851-52, 52 et 58.

Code Pénal (clattse sujet du Canada) 1761.

Christie : History of Canada, 4 vols.

Chamber : 18 séries.

Comstocks : Philosophy Revised.

Le Drapeau 1889.
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588. Achard : I^es Filles de Jephte.—L'eau qui dort.

588. Acts and ordinances of Lower Canada. 1845.

590. Dante : La Divine Comédie.

69L Andersen : Le coffre volant

592. Angot : Les aurores polaires, 1895.

593. Arnold : Etudes sur les Etats-Unis, 1902.

594. Aubert : L'Ouest Canadien et le Yukon, 1907.

595. Aubry : Les Chinois chez eux. 1889.

59fi. Barbier: Voyages au pays des dollars.

597. Barbier: Le général de la Horie. 1904.

598. Barthe: Wilfrid Laurier at the platform. Rare.

599. Wilfrid Laurier à la tribune. Rare.

3^ 600. Basterot: De Québec à Lima. 1860.

'
34> 601 Baudoncourt : Histoire populaire du Canada.

Boudoin: Port-Breton et la Nouvelle-France. .

Baïancourt : Le Mexique. 1862.

Beaudet : Recensement de Québec en 1716.

Beautiful Britain. 1895. ,0

Bédurd: L'Angleterre et l'impérialisme. 1901.

Bergerac : Histoire de la lune et du Soleil.

Berthand : Le général de Miribel.

Bescherelle : Dictionnaire de la langue française. 2

forts vols, reliés.

610. Besneray : Vers l'aurore.

611. L'agonie du Tzarisme.

612. Bidot : Combats et triomphes de la papauté.

613. Binet : Les prophètes Juifs.

614 Biré: Paris pendant la terreur.

615 Bishop : Kn canot de papier. De Québec au Mexique.

616 Bismarck, the man and the Statesman. 1898. 2 vols.

617. Blanc :. Questions d'aujourd'hui et de demain 5 vols.

618. Blanchard: Pour s'occuper à la maison.

619. Blunt: BedoinTribes.

620. Bonnemère; Histoire des paysans. 2 vols.

-•- 3^ 602.

603.

, ^ 604.

605.

606.

607.

608.

609



«21.

«22.

.3» 623.

624.

625.

626.

627.

628.

629.

630.

631.

«32.

633.

.^ 634.

635.

636.

€37.

638:

639.

640.

641.

642.

643.

644.

.3* 643.

646.

647.

.<Lt> 648.

649.

650.

651.

652.

653.

,Ô0 654.

— 29-

Borthwick : Rébellion de 1837-38.

Bouilly: Mes récapitulatioiu. 2 toIb.

Bourgeois : Histoire du Canada en 200 leçons.

Bouthors : Jeanne D'Arc.

Bouvier : Histoire de la philosophie. 2 vols.

BoxbU : The awakening of a race, 1907.

Brackeart : Modèles français.

Guide du jeune littérateur.

Brown : Waverley Novels abridged. 3 vols.

Brownell : New World. 1040 pages, ills.

Bruyère : La Fille de Frantal.

Lépi et l'Alcyon.

Bryant : History of the United States. 4 vols. ill.

Buies : Humeurs et caprices. 1873. Kare.

Buis: Chronique Canadiennes.

Buies : Le Saguenay et le lac St-Jean.

Buies L'Outaouais supérieur.

Buies: Récits de voyages.

Buies : Au portique des Laurentides.

Buies: Question Franco-Canadienne.

Buffalo Bill and his adventures.

Burqne : Pluralité des Mondes habités.

Byron"8 : Poetical works.

Caldéron : Le Pérou contemporain.

Carrier : Evénements de 1837-38.

Casgrain, abbé; Oeuvres.

Casgrain, abbé : Histoire de l'Hôtel-Dieu.

Ca^ain, abbé : Champlain, sa vie et son caractère.

Casgrain, abbé : Un pèlerinage au pays d'Bvangeline.

Casgrain, abbé : P. X. Gameau.

Cazes : Notes sur le Canada.

Chabot : Encyclopédie Monastique.

Chambers : Cyclopedia. 10 vols.

Chapais- Mélanges de polémiques et d'études.
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665.

666.

667.

668.

669.

660.

^^ 661.

.' ai) 662.

663.

, J/^ B6t

665.

H«6.

667.

668.

669.

670.

671.

872.

673.

674.

675.

676.

3/> 678.

It^i' 679.

lyo «80.

',(/) «81.

682.

683.-

684.

685.

Chapaia: Disconw au banquet National, 28 juin 1902.

Ohapman : Mines d'or de la Beauce.

ChapuB ; !.« Sport à Pari*.

Cherbuliez : Science économique. 2 vola.

Chevalier : Le Mexique.

Childe : \jr Général Lee.

I* Ohiniquy d'antrefois..

Choquette, Dr. : Carabinades.

Chifton et Grimoux : Dictionnaire FranïiiiR Anglais

et Anglais français. 2 forts vols.

Clot-Bey ; Aperçu sur l'Egypte. 2 vols.

Oohen : Les déicides.

Golin : T.« parfum de I..ourdes.

Christophe Colomb, sa vie.

Colomb : Deux mères, 133 gravures.

Conil : Encyclopédie populaire. 1900, 2 forts vols, pu-

bliés à flO.OO.

Cook: America, picturesque and descriptive.

Cormier : Le Cheval Berrichon et le Cheval Limousin.

Cottin, Mme : Oeuvres complètes. 6 vols.

Courcy : Six semaines au Mines d'or du Brésil.

Crécourt : Oeuvres, 4 vols.

Crétineau : Histoire du Sonderbnnd, 2 vols.

D'Aiguillon : A vingt ans.

Dalloz : Jurisprudence générale on journal des audi-

ences de la cour de Cassation, 12 vols.

D'Arles: Le collège sur Ir colline.

Darveau ; Nos hommes de lettres.

D'Avegac : Jean et Sebastien Cabot.

David : L'TTnion des deux Canada.

David; Mes contemporains.

Delage : Chez les Russes.

Delauney : Terres et peuples de notre globe.

Deminuid : Vie du Ven. de Jacobis.
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Om. I)eni« : Le Portugal.

687. D'Epinay, Mme : Mémoires et correspondance. 3 vols.

688. Derome : Canada ecclésiastique.

680. Dessaulles : La Guerre américaine. Rare.

690. D'Engel: Quand et comment l'Amérique a-t-elle été

découverte. Kare.

«Ul. D'Hallencourt : La maréchale Canrobert.

692. D'HeyIi : Dictionnaire de» pseudonymes.

6U3. Dickens : T.« magasin d'antiquités. 2 vols.

6!)4. Dictionnaire de l'Académie française. 2 vols et sup-

plément.

695. Dilke: (îrnter llritnin.

«96. Baillargé : Divers, oa enseignements sur la vie. Très

rare, publié privement.

697. Dixon : La conquête blanche, ills.

698. Dixon : New America.

699. Dpinel : Histoire de Blanche de Castille.

700. Doney ; Catéchisme du concile de Trente. 2 vols.

701. D'Orléans : TTne visite à l'empereur Ménélik.

.^ 703. Doncet : La chanson du passant.

703. Donmic : Littérature française.

704. Drapeau : Colonisation du Bas-Canada.

705. Drault : Le wagon de 3ième classe, ill.

706. Dreyfus : Budgets de l'Europe et de» Etats-Uni».

707. Drolet : Zouaviana.

708. Ducrot : La défense de Paris, 1870-71, 3 vols.

70». Dnga.v : U' K. P. Sache.

710. Dumonteil : Cazes et volières.

711. Duplessis : Les Peaux Bouges.

712. Duplessis: T.«s idées de Matutinand.

,
^ 713. Emond : Voyage en Terre Sainte.

714. Etourneau : Les Mormons.

715 Evanturel : Premières poésies.

716. Fee: L'ancien th^tre espagnol.



.3^

717.

718.

710.

720.

721.

722

723.

724.

725

721.

727.

728.

729.

730.

731.

732.

733.

734

735.

736.

737.

737.

738.

739.

740.

741.

742.

743.

744.

745.

746.

747.

748.
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Fénélon : Télémaque.

Fénélon :OeurreR complète*. 10 voU
Ferland, abbé : Mgr Plewi». Rare.
Ferland, abbé: Opuscule*. Rare.
Fiiher: Women of Canada.
Flammarion : Artronomie descriptive.

Flemming & TIbbIn*, English & French, and French &
Englisb dictionary. 2 vols.

Plorian; Fables.

Florian : Estelle. Pastorale.

Florian : Numa. Pompilius. 2 vols.

Fontenay : L'autre monde.
Fosses: Révolution de Saint-Dominique.
Fouché : Mémoires. 2 vols.

Fournier : Rôle de la Papauté dans la société.

Fréchette : Christmas in French Canada.
Fréchette : Feuilles volantes. 1801.

Fréchette: Légende d'un peuple. 1807.

Fréchette : J. B. de la Salle.

Fréchette: Originaux et détraqués.
Fugairon: La survivance de l'àme.

Fugairon : La survivance de l'&me.

Oagnon : Etudes archéologiques.

Qagnon : Port et château St-Louis.

Gagnon : Choses d'autrefois.

Oagnon : Le palais législatif.

Gall : La Duchesse Anne.
Gasparin : L'Amérique devant l'Europe.
Gasparin : Les Etats-Unis.

Gautier, Léon : Esprit du R. P. Faber.
Gautier : Scènes et nouvelles catholiques.

Gautier : Lettres d'un catholique.

Gautier: Le., jeunes France».

Genouillac : Dictionnaire de chevalerie.
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T49. Oéruiy : HUtoIre de la littérature fraDçat«e. 2 vola.

760. Oregory : En racontant.

7B1. Oenin : Montcalm.

7B2. Heckedorm : Guillaume II, «on peuple.

7B8. Helouin: Les Royal» Dlnem.

754. Henry : Hiatoire de la littérature françaiue.

7B5. Hettinger : L'Univer» et l'évolution du monde.

766. Hettinger : Travail et progrès.

7B7. Hudebert ; Promenade» au Dahomey.

768. Faillon: Histoire de la Colcmie Française en Améri-

que. 3 vol». Très rare.

759. Hopkins: Histoire populaire du Canada.

760. Houssaye, Arsène: Les Confessions. Souvenir» d'un

demi siècle. 6 vol».

761. Hulot : De l'Atlantique au Pacifique.

762. Jay : Oeuvres littéraires. 4 vol».

LIVRES DE DROIT

A.

B.

O.

D.

E.

F.

G.

H.

I.

Deschamp : Municipalité», parol»»e», 1 vol.

DeB. : Code Civil, Fronçai» et Anglai», 1 vol.

Martin et C. : Code Municipal, 1 vol.

Langevin : Manuel des Fabriques, 1 vol.

Todd's: Pnrlimentary Law, 1 vol.

Todd's: Acta and Décréta P. Concile, 1 vol.

Todd's: Customs and Conc. Law of Canada, 1 vol.

Todd's : By laws Trinity Housc Québec, 1 vol.

Todd's: Actes Municipalités Bas Canada, 1vol. 1851.

Bédard: Code Municipal, 1 vol.

Pagnelo: Reforme Judiciaire.

Cloran : Système du Jury.
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J. Oloran : Index profeMinnel.

Cloran : Judicial chmnlcle, etc.

K. Cluran : Rapport inr la CnromlMlon.

Cloran : Chargée reTiaer C. P. C. 4 Tola.

L. Clornn: Jugementit pt délibérotinnii dn Conseil Sonre-

min M. F. 6 voIr.

Commentaire, Ordonnance Cirlle, 2 Toi*.

M. Principes de Jurisprudence, 11 vola.

Règle* de Droit Françoia, 1 vol.

Traité dea PréKjdianx, 1 vol.

Inatitutea d< Jnatinien, 1 vol.

T^es Huit CuAe», 1 vol.

Procédurea Civilea du f'hatelet, 1 vol.

N. Ewarta : Index Statut».

Ewarta: Index 8tntut« P. Q.

O. Ewarta : Ordonnancea Oontiell Spécial 1838-39 et 41, 3 v.

P. EwartD : Ordonuanceii dea Intendants, 1 vol.

Q. Ewarta : EditH i>t Ordonnances, 3 vols.

R. Ewarts: Consolidated L^tatntes I^wer Canada, 1 vol.

8. Ewarts : StntutH Provinciaux du Canada, 1 vol.

T. Ewarts Statuts Refondus d eQuébec et Supp. 3 vols,

r. Statnta Province de Québec.

15 différents volumeM, chartes importantes.

V. Statuts d uCanadn 1856-89-92-96, 4 vols.

«f-fr




